FEEDBACK OF PASSED STUDENTS (2022-2023)

VIEW OF STUDENTS ON SYLLABUS

@ Challenging
@ Adequate
@ Inadequate
® Dull

@ Irrelevant

PERCENTAGE OF THE SYLLABUS TAUGHT IN THE CLASS

@ 201to0 100%
@ 7510 90%

@ 5010 75%

@ 40to0 50%

@ less than 40%

CONCEPTUAL DIFFICULTY LEVEL OF THE COURSE

@ Very easy
@ Easy

@ Manageable
@ Difficult

@ Very Difficult




AVAILABILITY OF PRESCRIBED STUDY MATERIALS

® Very Good
@ Good

© Average
@ Poor

@ Very Poor

QUALITY OF INTERNAL EVALUATION SYSTEM

@ Very Good
® Good
@ Average

@ Poor
e | @ Very Poor

AVAILABILITY OF BOOKS/STUDY MATERIALS IN SEMINAR
LIBRARY OF DEPARTMENTS

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




QUALITY OF STUDENT-TEACHER RELATIONSHIP IN THE COLLEGE

43.8% a

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

QUALITY OF STUDENT-TEACHER RELATIONSHIP IN DEPARTMENT

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

QUALITY OF LABORATORIES AND EQUIPMENTS

i

@ Very Good
@ Good

© Average
@ Poor

@ Very Poor




AVAILABILITY OF COMMON ROOM AND READING ROOM

@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

AVAILABILITY OF READING SPACE IN LIBRARY/SEMINAR LIBRARY

52.8%

g

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

CO-OPERATION OF LIBRARY STAFF

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




QUALITY OF PHOTOCOPYING FACILITY IN THE
LIBRARY/DEPARTMENT

@ Very Good
25.8% ® Good

@ Average
A

@® Poor
@ Very Poor
QUALITY OF THE INTERNET FACILITY IN THE COLLEGE

@ Very Good
@® Good
@ Average

@® Poor
A @ Very Poor

AVAILABILITY AND ACCESSIBILITY OF ONLINE EDUCATIONAL RESOURCES

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




ATTITUDE OF TEACHERS TOWARDS EXTRA-CURRICULAR
ACTIVITIES

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Poor
A @ Very Poor

PROPER MAINTENANCE OF HYGIENE IN THE COLLEGE
TOILETS/WASHROOMS

® Very Good
® Good
@ Average

® Poor
@ Very Poor




AVAILABILITY OF CLEAN DRINKING WATER IN THE COLLEGE CAMPUS

i

@ Very Good
® Good

@ Average
® Poor

@ Very Poor

QUALITY OF FUNCTIONING OF THE PLACEMENT CELL(S) IN THE COLLEGE

@® Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

HELP GOT BY PASSED OUT STUDENTS FOR PLACEMENT OR IN HIGHER STUDIES

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




VIEW ON GREEN ECOFRIENDLY CAMPUS OF THE COLLEGE

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

VIEW ON CLEANLINESS AND MAINTENANCE OF THE COLLEGE BUILDING

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

VIEW REGARDING UNDERSTANDING THE COURSE

@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all




VIEW REGARDING INTERACTION WITH THE TEACHERS

@ Highly

@ Appreciably
@ Moderately
@ Poorly

@ Not at all

TEACHERS IDENTIFY DIFFICULTIES OF STUDENTS REGARDING ACADEMICS

@ Highly
@ Appreciably

@ Moderately
@ Poorly
] @ Not at all

VIEW REGARDING CONTINUOUS SELF-ASSESSMENT

@ Highly
@ Appreciably
@ Moderately

@ Poorly
~ @ Not at all




CLASSES TAKEN BY EXTERNAL EXPERTS

@ Frequently
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

VISIT TO INDUSTRIES, LABORATORIES, NATURAL SITES, HERITAGE SITES & OTHERS

@ Frequently
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

@

PARTICIPATION IN EXTRACURRICULAR ACTIVITIES IN THE DEPARTMENT/COLLEGE

@ Frequently
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely
@ Never




TIMELY DISPLAY OF RESULTS AND ATTENDANCE RECORDS

® Always
@ Frequently
@ Sometimes

@ Rarely
_-4 . Never

REDRESSSAL OF GRIEVANCES/PROBLEMS WELL IN TIME

—

@® Always
@ Frequently
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

VIEW REGARDING COLLEGE ADMINISTRATIVE OFFICE STAFF

@ Very Helpful
@ Helpful

@ Indifferent
@ Not Helpful
@ Cumbersome




ACADEMIC CONTENT

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

FAIRNESS OF EVALUATION

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

INTERACTION WITH FACULTY

@ Very Good
@ Good
@ Average

| - ° oo
| @ Very Poor




INTERACTION WITH ADMINISTRATION

@ Very Good
@ Good
© Average

@ Very Poor

LIBRARY FACILITIES

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

1

SEMINAR LIBRARY FACILITIES

@ Very Good
28.7% ® Good
@ Average
) @ Poor
@ Very Poor




COMPUTER FACILITIES

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

EXTRA- CURRICULAR ACTIVITIES

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

SPORTS FACILITIES

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor

26.8%




RECREATIONAL FACILITIES

@ Very Good
@® Good

@ Average
@® Poor

@ Very Poor

STUDENT DOING COURSE AFTER COLLEGE

@ Preparatary/Competitive
@ Regular Post Graduate
@ Distance Post Graduate
\ / @ B.Tech
' /, @ M.Tech
® VBA

@ PGDM/PG in Technical(GIS etc)

173V

EMPLOYMENT PERCENTAGE OF THE STUDENTS AFTER PASSING OUT

@ Yes
@® No

13.8%




